

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2020.10.27 星期二 农历庚子年九月十一
国内统一刊号 CN33-0106 总第6863期 今日8版



十九届五中全会昨在京召开

有困难找志愿者 有时间当志愿者

我市举行首届新时代文明实践志愿服务风尚节

本报讯 (记者陈祥胜)我市首届新时代文明实践志愿服务风尚节10月24日上午在市区东辉公园举行,展示我市志愿服务活动发展成就,传播志愿服务理念,弘扬当代温岭人共同价值观,推动我市志愿服务事业进一步发展。

市新时代文明实践中心是全省11个试点之一,也是台州市唯

一试点。近年来,我市以新时代文明实践中心建设全国试点为契机,从构建工作体系、建设队伍、打造项目、强化保障等多方面入手,有力推动了志愿服务事业蓬勃发展,志愿服务正逐步积淀,成为温岭这座阳光之城的亮丽底色。目前,我市已在16个镇(街道)建立了文明实践所,在579个行政村建立文明实践站。

此次风尚节,既是全面展示我市志愿服务发展成果的一次机会,也是传播志愿服务理念、弘扬志愿服务精神的一次难得的契机。

市文明办负责人希望通过本次风尚节,在全社会营造“有困难找志愿者 有时间当志愿者”的浓厚氛围,让志愿服务成为社会新风尚。

活动现场还开展了爱心义演、项目展示和义卖、义诊、义剪活动。当天,共有47支义工志愿服务队参加志愿活动,服务8000多人次。

白天不超过55分贝 晚上不超过45分贝 太平广场舞音量有了明确规定

本报讯 (通讯员张鲜红)你们这音量已经达到70分贝,影响到周边居民正常休息,音量要调低点。日前,太平街道联合生态环境分局、综合行政执法局、派出所等部门,对广场舞噪音扰民开展专项整治。

近年来,广场舞越来越受群众喜爱,每当夜幕降临,几乎每个小区广场、公园都有一两支或者更多的队伍在跳广场舞,高分贝的音响让住在广场、公园周边

的群众苦不堪言。当天,太平街道联合相关部门开展广场舞扰民专项整治。

街心公园是广场舞扰民重灾区,几乎每晚都有三四支队伍同时在那里跳。整治行动组首先来到街心公园进行整治,整治人员站在离广场舞50米远的地方,用检测仪器对噪音进行检测,发现音量达到70分贝,而按照规定,广场舞音乐音量白天不能超过55分贝,夜间不能超过45分贝,当晚测出的音量远高于规定。

由于是近期首次集中整治行

动,整治组以劝导教育为主。整治人员叫来音响管理人员,对他们宣传城市噪音管理相关规定,要求其音响音量必须在规定分贝范围内,同时对跳广场舞的时间也作了明确:晚上6:30-8:30。对在规定时间段外跳广场舞的,一律没收音响设备。在整治人员的教育下,四支广场舞队伍的音响都调低了音量,并表示一定在规定时间前结束。

随后,整治组又来到北山公园、东辉公园进行检查。北山公园由于离居民区较远,情况稍好

一点,但东辉公园噪音扰民现象比较严重。在整治人员的劝导教育下,各支广场舞队伍都调低了音量。

当晚,整治人员先后检查了八个公园、小区广场舞聚集点。接下来,太平街道将联合相关部门继续开展广场舞扰民整治,整治内容包括不得在市区学校、医院等敏感区内进行广场舞活动,不得使用高音量的音响器材,不得在规定时间以外的时间段跳广场舞等。假如发现有市民违规跳广场舞的,可以向相关部门举报。



本报记者 朱海伟摄

输血 + 造血 家门口同致富奔小康

让人民过上幸福美好的生活是我们的奋斗目标,全面建成小康社会,一个民族、一个家庭、一个人都不能少。

中国有几千万残疾人,2020年全面建成小康社会,残疾人一个也不能少。为残疾人事业做更多事情,也是全面建成小康社会的一个重要方面。

详见第二版

城北快速推进山头赵村房屋改造拆迁项目 让村民早日住上新房

实干建设新温岭
乡村振兴正当时

本报讯 (通讯员梁伟伟 林先 记者叶琳)10月26日上午,城北街道山头赵村房屋改造拆迁区块,挖掘机轰轰作响,一片片砖墙在机械铁臂下纷纷倒下,拉开了老旧房屋拆除工作的序幕。

山头赵村位于城北街道东南部,南临横山隧道,路泽太高架贯穿而过,是温岭主城区的北入口,交通区位优势明显。然而,该村老旧房屋较多,多数为上世纪八九十年代建造,加上环境脏乱情况反复,村容村貌得不到根本性转变。

为了彻底改变山头赵村的脏乱差局面,今年,街道牢牢把握主城区北拓契机,以打造城区北大门的战略高度和担当觉悟,结合“三改一拆”、美丽城镇建设、村庄环境综合整治。

我们将用3天时间把涉及的140多间老屋全部拆除,之后对建筑垃圾进行全面清理。城北街道办事处副主任江明法表示,他们计划在11月份完成村庄规划完善和文件报批,力争在12月份落实地基安置,预计在明年上半年启动房屋复建,让村民早日住上新房,并以崭新的村容村貌精装主城区北大门。

凝聚人心 推动发展 促进和谐 横峰街道小微园区党群服务中心启用

本报讯 (通讯员沈益峰)10月22日上午,横峰街道小微园区党群服务中心在下洋林小微园举行了揭牌仪式,这标志着横峰街道园区党建迈出了新的一步,这也是该街道建成的首家枢纽型园区党群服务中心。

据了解,横峰街道小微园区党群服务中心从筹建到建成,历时6个多月,建筑总面积500多平方米,由一楼服务大厅、二楼党建综合展厅两部分构成。其中,一楼服务大厅主要进行党员群众的业务接待,可以为园区群众提供物业水电服务,做好党员接转和维权帮扶活动,志愿活动报名也在这里进行。二楼党建综合展厅内设立了红色书吧、初心学堂、休闲区、屋里女儿之家、职工之家、党代表工作室、志愿服务站等多个功能区,主要为园区内党组织提供学习交流、党务指导、志愿服务、人才服务等综合服务。

目前,园区不少企业党组织活动阵地小而且分散,其作用发挥受限。横峰街道党工委

水库移民 创业致富

10月25日,松门镇淋头村,从黄岩长潭水库迁移过来的移民正组织民工栽种莴苣。

这些年,我市加强移民培训,帮扶移民创业,助推移民致富奔小康。淋头村移民通过参加“订单培训”,提升创业理念,承包耕地种植西瓜和莴苣等经济作物,经济收入显著提高,实现创业致富奔小康。

本报记者 刘振清摄



拉风 达人们现场闯关比拼脑力体力 全面展示垃圾分类工作的台州实践

展示垃圾分类工作的台州实践,同时让公众更深入了解台州本地垃圾分类的完整闭环,从而进一步提升公众分类意识,逐步养成绿色生活习惯。台州市分类办常务副主任蔡仙春说,垃圾分类达人挑战赛不仅可以强身健体,增长分类知识,而且有助于调动群众的积极性、主动性,让垃圾分类理念深入人心。

方言小品、说唱、相声、歌舞以各地垃圾分类特色为主题,形式多样、内容贴近生活的精彩节目轮番上演,赢得阵阵掌声。经现场评委打分,我市选送

的鼓词说唱《垃圾分类从我做起》以及椒江选送的小品《我爹我娘》、路桥选送的小品《垃圾分类指“难”》、临海选送的小品《戒指风波》、三门选送的歌舞《垃圾分类美家园》荣获文艺会演最佳节目奖。

在达人挑战赛环节,代表各县(市、区)出赛的“拉风”达人们,出战垃圾分类一站到底,最强大脑、垃圾分类运动会等决赛环节,在趣味智力游戏中比拼垃圾分类专业能力。经现场竞赛,玉环、临海、黄岩分别

获得达人挑战赛团体一、二、三

等奖。据悉,排名第一的团队将代表台州参加全省总决赛。参加此次城市赛,在如何创新形式、组织既专业又接地气的宣传活动,激发群众参与垃圾分类的热情等方面,我们也得到了很多启发。现场参赛选手们表示,能够将平时生活中学到的理论知识和实践相结合,以通俗易懂的方式展现,是一件非常有意义的事情。

当天下午,还举行了2019年度台州垃圾分类十大达人、温岭优秀城市美容师颁奖典礼。

新分类 新时尚

本报讯 (记者姚天)文艺会演、趣味游戏、颁奖典礼 10月25日下午,市区东辉公园广场上热闹非凡,美好生活分类时尚浙江垃圾分类达人挑战赛台州城市赛在此举行。除了各县(市、区)选送的具有当地垃圾分类特色的文艺节目外,全市各地的“拉风”达人们以团队形式比拼脑力和体力。

希望通过此次活动,全面